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A napokban jelent meg a kormány 
felhívása az uj hadikölcsönre, mely sor­
rend szerint a háború óta most már a 
negyedik lesz

Minden dicsekvés nélkül elmondhatjuk, 
hogy a vidéki sajtó hatalmasan kivette 
részét az eddigi három háborús kölcsön 
fényes sikereiből. Ezt nemcsak a pénz­
intézetek tudják, hanem köszönő iratá­
ban maga a pénzügyminister ur is nyil­
vánosan elismerte.

Mi azonban, a sajtó szerény munká­
sai, nem az elismerés kedvéért dolgo­
zunk, agitálunk, hanem hazafiul lelkese­
désből, kötelességérzetből és azért a 
jóleső öntudatért, hogy fáradozásunknak 
megvan a gyümölcse. Ez sem dicsek­
vés, hanem dicséret. Dicsérete annak a 
becsületes, hü magyar népnek, amely­
nek lelkében a mi kezünk — szétszórta 
magvak termő talajra találtak. Orvén-o J
dünk, hogy felvilágosításaink eljutottak 
a legel rejtettebb zughelyekre is és még 
a legzsugoribb lelkek aggodalmait is 
bizalomra tudták váltani a nagy, haza­
fias, igaz ügy iránt, melynek sikere nem­
csak a nemzetnek, hanem mindazoknak 
az egyeseknek is hasznara

Minél hosszabb lesz az uj — negye­
dik — hadikölcsön jegyzésének listája; 
annál rövidebb lesz a háború.

*

A hadikölcsön népszerűsítése érdeké­
ben egy világos, érthető modorban 
megirt füzetke jelent meg a „Néplap“ 
kiadásában, több százezer példányban. 
Ha meggondoljuk, hogy Wekerle becslése 
szerint, nálunk kis összegekben legalább 
egy milliárd hever kisembereknél haszon- 
vétlenül, lehetetlen meg nem érteni, 
hogy a nép filléreinek ebbe a financiális 
honvédelembe bevonása milyen végte­
lenül fontos — épp a kisemberek érde­
kében.

A füzetkét nem győzzük eléggé főleg 
a falvak intelligenciájának, a nép hivatott 
vezetőinek figyelmébe ajánlani.
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kioktatásainkat megértve a 
aláiratkoztak.

vált, akik 
hadikölcsönre

már mindenki tudja, hogy na ,' r. -

rus kölcsönt jegyezni: annyi, mini a 
iegeslegjobb helyre fektetni be a pénzt. 
Sehe! olyan biztos helye nincs és sehol 
annyi hasznot nem hajt a tőke, mint 
hogyha az államnak adjuk kölcsön. 
Ennek dús kamatait még unokáink is 
élvezhetik, ha pedig időközben földbe 
vagy akármi vállalkozásba akarjuk be­
fektetni : a hadikötvénnyel éppenugy 
fizethetünk, mint bármi más nagy ban­
kóval.

Most is azt mondjuk tehát, — amit 
előzőén már oly sokszor és nem hiába — 
ismételtünk, hogy siessen mindenki hadi- 
kölcsönt jegyezni.

Ezzel kiki maganak es csaladjának 
használ. De egyúttal sietteti a háború 
végének sóvárgott elérkezését. A hábo­
rús kölcsönnel frontjainkat erősítjük, 
diadalainkat szaporítjuk. Mennél több 
hadikölcsön, annál több győzelem.

vizsga nélkül beléphetnek a cs. és kir. katonai 
akadémiába. Ez a vívmány számba menő újítás 
megszünteti azt a sokszor felhangzott panaszt, 
hogy a magyar ifjak a katonai akadémiába a 
német nyelven letett felvételi vizsga miatt nem 
képesek bejutni. Csak a magyar if jakon, illetve 
szülőkön áll tehát, hogy ezen újítás révén 
mennél több magyar jusson a közös hadsereg 
tisztikarába.

A honvédelmi minister pályázatot hirdet a 
fen tnevezet i: katonai intézetek első évfolyamai­
nak az 1916—17. tanév kezdetén betöltendő 
ál! am költséges, alapi tványos és fizetéses helyeire. 
A felvétel bővebb feltételeit a „Tájékoztató a 
m. kir. főreáliskolába való felvételre pályázók 
részére ‘ és a „Tájékoztató a m. kir. honvéd 
Ludovica Akadémiába való pályázók részére“ 
című füzetek tartalmazzák, amelyeket a pályázni 
kívánók díjtalanul kapnakAmeg az illető intézet 
parancsnokságánál, itt csak annyit emelünk ki, 
hogy a helyek közvetlenül a polgári nevelésből 
kilépő ifjak ka 5 töltetnek be. Amire pedig kíi ö- 
nös nyomatokkal kívánjuk felhívni az érdeklő­
dök figyelmét, az a mostani pályázatnak egy 
magyar szempontból igen örvendetes újítása, 
mely a következőképpen szól :

Minthogy a Ludovika Akadémiába esetleg 
fölös számmal pályázó ifjak, ha a felvételi vizs­
gát a Ludovika Akadémián sikerrel leteszik, a 
férőhelyek számához képest és a cs. es kir. 
hadsereg részére való ajánlás mellett a wiener- 
neustadti cs. és kir. Terézia katonai akadémiába 
is felvehetők, — a pályázati folyamodványok­
ban egyúttal külön felemlítendő az is, hogy 
abban az esetben, ha a pályázó a Ludovika 
Akadémiába netán felvehető már nem volna, a 
szülő (gyám) beleegyezik abba is, hogy fia, 
gyámoltja a cs. és kir. hadsereg részére leendő 
kiképzés céljából újabb felvételi vizsga nélkül 
a cs. és kir. katonai Terézia akadémiába vétes­
sék fel“.

Ez azt jelenti, hogy azok a pályázók, akik a 
felvételi vizsgát magyar nyelven a Ludovika 
Akadémián leteszik, minden újabb felvételi

A jövedelmi fölszólamlási bizottság, amely 
az 1916-ik évre szóló jövödelem adót (hadi­
adót) a múlt évi jövedelem alapján lesz hivatva 
megállapítani, a pénzügyminisztérium a napok 
ban megalakította.

Elnök: Bogyay Elemér nyug. főispán titkár, 
földbirtokos.

A miniszter részéről kinevezett rendes tag< k 
Tassy Lajos nyug. főbíró, földbirtokos, aki 
egyszersmind helyettes elnök is pnngor. H-■ v 
gyárigazgató, Fischer Pál egerszegi takarék- 
pénztári igazgató. Póttagok: Schütz Sándor 
kereskedő Zalaegerszeg, dr. Kaiser Fiiul Adu- 
birtokos Zalaegerszeg és Grünhut Henrik nagy- 
kereskedő Nagykanizsa.

Zaiavárrnegye törvényhatósága részéről ren­
des tagok: Udvardy Ignác nyug. keresk. igaz­
gató Zalaegerszeg, Maiatinszki Ferenc föld- 
birtokos Zalacsány. Póttagok: Elek Ernő föld- 
birtokos Nagykanizsa, Gál József tanár Keszt­
hely.

A Zalaegerszegi ügyvédi kamara részéről 
rendes tagok : dr. Berger Béla ügyvéd Zala 
egerszeg és dr. Kreisler József ügyvéd Nagy­
kanizsa.

Kincstári előadók lesznek: Aisóiendva és 
keszthelyi kerület részére: Gyenge Sándor 
pénzügyi tanácsos, Csáktornya és lekenve; 
kerület részéről: Kosztravszky Ferenc pénzügyi 
titkár, a tapolcai és sümegi kerület részére;. 
Martinec Richard pénzügyi tanácsos, a zala­
egerszegi kerület és város részéről: Pásztor 
Károly pénzügyi titkár, a perlaki, nagykanizsai 
kerületek és Nagykanizsa város részére: Mérő 
Géza pénzügyi titkár.

Akikre nézve a pénzügyigazgatóság vélemé­
nyezi a 20000 koronán fölüli jövödelmet, de 
vallomást eddig nem tettek, végzésileg hívják 
föl, hogy a mulasztást pótolják, de ez esetben 
is büntetésül már 1 cA-os adópótlék jár. Azok 
azonban, akik a fölhívás dacára sem adnak 
vallomást, azok az l°/0-on felül még 4°/c-os 
pótlék megfizetésére is köteleztetnek.

A tárgyalások előreláthatólag julius elsejével 
fognak kezdődni. A pénzügyigazgatóság számí­
tása szerint az idei jövödelmi adó eléri a múlt 
évit. __

Jegyezzünk hadikölcsönt I
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„Beszéljetek ti évek!“
— Kutas Kálmán könyve- —

A napokban egy olyan könyv hagyta el a 
sajtót, amely valóban hivatva lesz széles körök 
érdeklődését felkelteni és őszinre elismerését 
kivívni.

A „Beszéljetek ti évek“ c. közei 100 oldalas 
könyvről van szó, melynek szerzőjét, Kutas 
Kálmán zalaegerszegi ev. lelkészt nagyszerű 
szónoklatai révén, rövid ittléte dacára az egész 
környék nem-protestáns lakossága is ismeri és 
nagyrabecsüli.

A fiatal, agilis lelkész e műve elején 5 verset 
közöl, aztán 9 hosszabb egyházi beszéde 
következik.

A versek gyakorlott kézre, kiíogásíalan/ritmus- 
érzékre vallanak és a zengő szavaknak egyrészt 
mélységes áhitat ad szárnyat, másrészt súlyos 
gondolatok teszik tartalmassá mindenik köl­
teményt. A beszédekben a nyelvi szépségek 
mellett gazdag theologiai tudás tárul elénk.

A könyv határozott nyeresége a háborús 
irodalomnak és ahogyan benne az évek meg­
szólalnak és beszélnek — az igazán méltó 
ezekhez a nagy, világtörténelmi időkhöz.

A mű ára csak 1 K 80 f. A jövedelmet a 
megvakult katonáknak juttatja a szerző s igy 
az, aki c pompás munkát megveszi, nemcsak 
magának szerez élvezetes, nagyszerű olvas­
mányt, hanem a legtisztább, legideálisabb 
jótékonyságot is gyakorolja. Maflák József.

Ä háborút rövidíti meg, aki hadi- 
kölcsönt legyez.

HIR R K
— Reich alezredes kitüntetése. A király 

Reich Árpád 6-ik honvédhuszárezredbeli alez­
redest. a hadfelügyeleti sajtóbizottság tagját, 
aki a háború elején hosszabb ideig küzdött 
az orosz harctéren, „az ellenség előtt tanúsított 
vitéz magatartásának elismeréséül“ a hatii- 
diszitményes 111. osztályú érdemkereszttel tün­
tette ki.

Mikes püspök — diszdokíor. Húsvét­
hétfőn este Szombathelyre érkezett az innsbrucki 
egyetem küldöttsége, hogy Mikes János gróf 
megyéspüspöknek a diszdoktori oklevelet átadja. 
Az átadás kedden délelőtt fél 12-kor volt a 
püspökvárban a székeskáptaian, a helyi papság 
és az ottani teológiai növendékek jelenlétében. 
Megjelent az aktusán Géfin Gyula dr. zalaeger­
szegi hittanár is. Mikes János gróf az első 
magyar püspök, aki az innsbrucki diszíoktorság 
kitüntetésében részesült.

— Házasság. Árvay Lajos alispán bájos, 
kedves leányát, Mária Sylviáí 24-én, husvét 
hétfőjén déli fel egy órakor vezette oltár elé 
Lovass Zoltán honvédhuszár főhadnagy. Az 
esküvő — a nagy időkhöz mindenképen hozzá­
illő — nemes egyszerűséggel ment végbe. Az 
uj párhoz Legáth Kálmán apát magasszárnva- 
lásu beszédet intézett. — Németh Mariska 
divatárusnönek f. hó 24-én esküdött örök 
hűséget Horváth Károly.

— Irgalmasrendi orvos kitüntetése. Ferenc 
Salvátor főherceg, Őfelsége a király nevében 
Köszeghy Imre Kálmán pápai irgalmasrendi 
alorvosnak a hadegészségügy terén szerzett 
érdemeinek elismeréséül a hadiékitményes 
Vörös Kereszt ezüst diszérmet díjmentesen 
adományozta. A kitüntetett zalamegyei föídink, 
Aranyod község szülöttje.

— Fokozódik a Balaton áradása. A Baía- 
tonvidék veszedelme egyre fokozódik. A tó 
medre egyre szélesül, a hullámok mindnagyobb 
területet hódítanak ei a partoktól. A legtöbb 
villának már nemcsak a kertje, hanem a fala 
is vízben áll. A somogyi oldal kies kis feny­
veseit fél—1 méteres viz ostromolja s a gyö­
nyörű fákat a pusztulástól megmenteni már 
nem is lehet. Sok villatulajdonos csak úgy 
tudta eddig elkerülni a veszedelmet, hogy telkét 
nyulgáttal vétette körül. Több száz ilyen kis 
töltést lehet most látni a Balaton partján. 
Azonban a töltés részben költséges, részben 
nem is állja sokáig a hullámok ostromát. Leg­
főbb ideje tehát, hogy a kormány dr. sipeki 
Balás Béla főispán, kormánybiztos erélyes 
kezébe tette le a Balaonvidék sorsát. A főispán, 
amint értesülünk, radikálisan, a bürokratikus 
formák kiküszöbölésével fogja megoldani a 
balatoni kérdést. Szakértők kíséretében be fogja 
utazni a Balaton és Sió mentét s tapasztalatai 
alapján sürgős javaslatot fog tenni azirányban, 
hogy miként lehet és kell az áradást meg­
szüntetni s a Balatont régi medrébe vissza- 
kényszeriteni. A javaslat alig lehet más, mint a 
Balaton—Mura-csatorna sürgős kiépítése.

— Kinevezés. A belügyminiszter Zieger 
József nyugalmazott körjegyzőt, a nagykanizsai 
ipartestület jegyzőjét Nagykanizsára anyakönyv­
vezető helyettessé kinevezte s őt a házasság- 
kötés jogával is felruházta. — Az igazságügy- 
miniszter dr. Kovács László nagykanizsai tör­
vényszéki joggyakornokot a nagykanizsai kir. 
járásbírósághoz jegyzővé nevezte ki.

Czahe László az Íróasztalnál. Czebe 
Lászlót, a zombori cs. és kir. gyalogezred 
önkéntes káplárját kitüntető megbízás érte. Őt 
bízták meg ugyanis az ezred háborús emlék­
albumának szerkesztésével. A kiváló újságíró, 
kinek háborús tárcáit gyakran olvashatni a 
legelőkelőbb fővárosi lapokban, már hozzá is 
látott a nagyszabású munkához.

— Egyházi hír. Stirling János a káptalanfai 
plébánia ideiglenes vezetésétől felmentetvén, 
Zalamerenyére küldetett káplánnak.

— Jegyzőválasztás Rédicsen. A Pallér 
! Jenő nyugalombavonulásával megüresedett 

rédicsi körjegyzői állásra nagy lelkesedéssel 
Toplak István baksai aljegyzőt választották meg.

— Gyászrovat. Petrik Gyula ügyvéd, az 
alsólendvai ev. gyülekezet felügyelője, 74 éves 
korában elhunyt. — Kopjár Lajos, volt belicai 
körjegyző, hosszú betegség után Pécsett, 35 
éves korában meghalt. — Cziktin Vilma zala- 
csányi postamesternő., hosszas szenvedés után 
elhunyt. — Barthalos István ügyvéd, megye- 
bizottsági tag, a pápai református egyházmegye 
főügyésze és gondnoka, f. hó 17-én délelőtt 
fél 10 órakor, 67-ik életévében, Budapesten 
rövid szenvedés után csendesen elhunyt. Tete­
mét Pápára szállították és ott folyó hó 19 én 
délután 3 órakor a református templomból a 
családi sirkertben helyezték örök nyugalomra 
óriási részvét mellett. Halálát nagy, előkelő 
rokonság gyászolja. — özv. Bubb Károly né 
szül. Ringbauer Louisa f. hó 28-án életének 
67. évében elhunyt.

— Felmentés. A IV. kiég. hadtestparancs­
nokság Grau Géza Csáktornyái tanitóképző- 
intézeti gyak. iskolai tanítót, népfelkelői szakasz­
vezetőt, a nem tényleges állományba helyezte 
át s igy a katonai szolgálat alól felmentette.

— Boldog húsvéti ünnepeket kivánnak e 
héten hozzánk érkezett tábori lapjukon a ü-os 
huszárok, valamint a 20-as honvédek.

— Az ujrasorozantiók összeírása. Az 
1897—1878. évben született népfölkelőkötelesek 
május 3-ig, az 1877—1866-ban születettek 
pedig május 9-ig kötelesek a városházán össze­
írás végett jelentkezni.

— Ä munkaszünet módosítása. A belügy­
miniszter a vasárnapi munkaszünetről kiadott 
legutóbbi rendeletét akként módosította, hogy 
az élelmiszeres üzletek munkaszüneti napokon 
délután 6 órától esti 9 óráig nyitva tarthatók.

— A zalaegerszegi állami polgári leány­
iskola a „Kárpáti nap“-ot f. évi május hó 1-én 
délelőtt 10 órakor tartja meg az iskola torna­
termében. Az ünnepélyre a nagyérdemű közön­
ségéi tisztelettel meghívja az igazgatóság.

— Szállítási igazolványok. A földmivelés- 
ügyi miniszter urnák néhány nappal ezelőtt 
kelt rendelete szerint 5 métermázsán alul 
mennyiségben burgonya szállításhoz továbbra is 
a rendőrség adja ki a szállítási igazolványt, 
ennél nagyobb mennyiségre, vagy ha valaki 
egyszerre több cimre, vagy ha többször ugyan­
azon címre akar burgonyát szállítani, továbbá 
tengerire és az ebből előállított őrleményekre 
a szállítást a földművelésügyi miniszter enge­
délyezi.

— A szabad tengerivásárlás kiterjesztése 
Zalamegyére. A földművelésügyi miniszter ren­
deletet tett közzé, mely szerint a tengeri és 
más termények forgalomba hozatalára nézve 
kiadott rendelet hatályát Bihar, Heves és Zala- 
vármegyék területére is kiterjeszti. Tehát Zala- 
vármegye egész területén és a fent felsorolt 
másik két törvényhatóságban nemcsak a Hadi­
termény Részvénytársaság, vagy annak részére 
bizományosai, hanem saját gazdasága részére 
takarmányozási, hizlalási és háztartási szükség­
letre kizárólag és közvetlenül a termelőtől, 
ennek szabad rendelkezése alatt álló készleté­
ből más is vásárolhat.

— Szurkáió borbélysegéd Múlt vasárnap 
éjjel 11 órakor Horváth János 43 éves és Tóth 
István borbélysegéd mindketten helybeli lakosok, 
a Baros-ügetben összeveszlek és verekedés 
közben Tóth István Horváth Jánost egy köröm­
vágó ollóval fejbeszurta. A sérülés súlyos, de 
nem életveszélyes. A bűnvádi eljárás megindult.

— A zalai kórházak nem vesznek föl 
katonákat. A belügyminiszter Zalavánncgve 
alispánjához rendeletét intézett, amelyben ' a 
megyei köz- és nyilvános jellegű kórházak 
vezetőit uta ltja, hogy a sebesült katonák által 
igénybevett helyeket adják vissza a polgári 
foglalkozású betegeknek és a katonai sebesül­
teket ezentúl kizáróan katonai kórházakban 
helyezzék ei.

— A kórház tolvaja. A helybeli városi 
közkórházban elhelyezett betegek ruhaneműit 
és értéktárgyait néhány hét óta állandóan lop­
kodta ismeretlen tettes. A múlt hétfőn tetten 
érték Végi Mária muravidi illetőségű 31 éves 
kórházi ápoltat, midőn a kórházból ki akart 
szökni, de elfogták és nála 2 batyuba bekötve 
az ellopott ruhanemiiek nagy részét megtalálták 
Végi Máriát, ki 10 éven belül háromszor volt 
lopásért büntetve, legutóbb Nagykanizsán 1 évi 
börtönre, a rendőrség letartóztatta és átadta a 
kir. ügyészségnek.

yedfil a „PERONOSZPOiT 
helyettesíti a rézgáücot.

s-»
caI.,«'” kell 100 liter vízhez. Egy kilo .-PíemeiOSSDOI1 ab Budanpst i tnmno
50 filler. Használati utasítással. Legkisebb szállítmányt 5 kilós csomagokban utánvét mellett szállít: ß0]^

a „PER0N0SZP0R“ Vezérképviselet Budapest, VII., Damjanics-ntcza 30. szám.
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Eljegyzés. Haám Arthur, gróf Károlyi 
Imre zalaszentgröti uradalmának intézője Kehida, 
eljegyezte Hagymássy Maricát Zalaegerszegről. 
(Minden külön értesítés helyett.)

Adtál Uram esőt, de nincs benne
Köszönet. A tavaszelő]i gyönyörű napok után 
már hetek óta folyton zuhog az eső. A gazdák 
aggódva nézegetik az eget: lesz-e még több 
is, mert már igazán elég volt belőle.

— Elcsípett íyuktoívaj. Az elmúlt héten a 
város területén elkövetett baromfi lopások tet­
tesét a rendőrség Kolompár Gy ivó lka sátoros 
cigánynő személyében kinyomozta. Az eljárás
ellene megindult.

— Szöknek zz orosz foglyok. A várme­
gyei hivatalos lap tiz orosz hadifoglyot köröz. 
Ezek közül négy a zalaegerszegi fogolytábor­
od!.. kettő a badacsonyi bazalt-bányából, egy 
Zalacsányból, három az ungjakabfai gazdaság­
itól szökött meg. Az oroszok elfogatása azért 
nehezebb, mert többen közülük, polgári ruhát 
isiitek. A tömeges szökésnek csak honvágy 

i-net az oka, mert az ellátással és bánásmód­
dal valamennyien megvannak elégedve.

— Ke i a disznóhus Özv. Matics Károlyné 
feljelentést tett a rendőrségen, hogy egy darab 
leolt sertésének húsát bezárt 'fáskamrájából 
ismeretien tettes 20-án éjjel ellopta. A nyomo­
zás megindult.

— Uj gőzmalom Zalában. Schwarcz Arnold 
aisőlendvai téglagyáros Lendvahosszufaluban 
egy nagyobbszabásu gőzmalmot építtetett, mely 
úgy berendezésre, mint teljesítő-képességre a 
legmodernebb lesz. A gőzmalom a múlt héten 
•djesen elkészült, olyannyira, hogy e hét folya­
mán már üzembe is hozták. A malom külön 
búza és külön rozsőrlésre van berendezve.

— Dr. Im hoff. A nagysikerű, szenzációs 
áprilisi Edison-müsorok után csütörtökön egy 
még nagyobb sikerű darabot láttunk a moziban. 
A „Dr. ImhofH kristálytiszta irodalom és 
kristálytiszta művészet. A közönség őszintén 
gyönyörködött a hosszú darab számtalan kivá- 

■ óságában, rengeteg szépségében. Rendkívül 
érdekes volt az összebombázott Görzről készí­
tett s az olasz háború egyik terét bemutató 
film is.

Hivatalos rovat,
4163—1916. szám.

Hirdetmény.
Közhírré teszem, hogy Zalaegerszeg 

^ í. város területén tartózkodó és beol­
tásra kötelesek véd him lő oltását a városi 
tiszti orvos következőleg fogja foganato­
sítani :

1. Az oltás helyéül a belvárosi ovoda 
egyik helyisége jelöltetik ki, ahova az 
iskolába nem járó s egy éven aluli be­
oltandó gyermekek f. évi április 30-tól 
kezdve minden szombaton délután 2 
órára megidéztetnek.

Az ujraoltások az állami elemi isko­
lában 1916. évi április hó 29-én kezdőd­
nek és folytatódnak, amíg az összes 
tankötelesek beoltása meg nem történik.

2 A város területén tartózkodó, vala­
mely iskolába nem járó 10—12 éves 
gyermekek, valamint a város területére 
érkezett, ujraoltásukat igazolni nem tudó 
iparos és kereskedő tanoncok 1916. év 
április 29-én délután 2 órakor kötelesek 
a központi állami elemi iskolában meg­
jelenni.

Figyelmeztetem az összes beoltásra 
köteleseket, illetve azok szülőit, vagy 
gyámjait, hogy a felhívásnak pontosan 
eleget tegyenek, mert mulasztás esetén 
ellenük a törvény szigora fog alkalmaz-

$1 hirdetmény
Zalavármegye nemesi pénztári és ala­

pítványi választmányának a m. kir. 
honvéd főreáliskolában és a honvéd 
Ludovika Akadémiában létesített alapít­
ványi helye az 1916—17. év kezdetén 
betöltendő lesz.

Ezen alapítványi helyért zaíavármegyci 
nemesi ifjak, ha ilyen nem jelentkeznék, 
zalavármegyei nem nemes származású 
s ha ilyenek sem jelentkeznének, bár­
hová való magyarországbeli nemes ifjak 
pályázhatnak.

A pályázati kérvények a zalavármegyei 
nemesi pénztári és alapítványi választ-
Hiányhoz 1916. évi íftájUS hó 
g-iff okvetlen benyújtandók.

A pályázati kérvények mikénti felsze­
relését a járási főszolgabírói hivataloknál 
és polgármesteri hivataloknál megtekint­
hető és a m. kir. honvédelmi miniszter 
ur által 93,000—24. 1916. szám alatt 
kibocsátott pályázati hirdetmény előírja. 

Zalaegerszeg, 1916. április 26-án.
Zalavármegye nemesi pénztári 
es alapítványi választmánya.

ÜGYVÉDI IH0DÄMÄT
Zalaegerszegen, Kossuth 
La|os»utca 5. szám alatt 
Rosenberger Zsigmond-

(3-3) féle házban) megnyitottam.

Dr. Fürst Jenő ügyvéd.
látni. dr. Keresztury József sk.,

h. polgármester.

VÄBmSD-TÖPLITZ ÜlRégi hírneves 
kénes gyógyfürdő

Vasút, posta, telefon és íávirda-állomás. Uj gyógyszálloda villanyvilágítással.
Hírneves radioaktív hőforrás + 58° C. — AJÁNLVA: Köszvény, csuz, ischias stb.-nél. 

Egész éven át nyitva. IVÓKÚRÁK: makacs torok-, gége-, mell-, máj-, gyomor- és bélbántalmaknál. 
Modern, kényelmes Elektr. massage, iszap-, szénsavas és napfördők és J
«7 ál Indák Katnnfl7pne. forró légkezelés. — Prosoektus ingyen. — Fürdőorvos: Sa#»« Sm

— 7. Olvasóinknak. Az biztos, hogy min­
denki szeretne egyszerre gazdag lenni. Ez 
könnyen lehetséges, ha sorsjegyet rendel 
Gorzó és Társa szerencse-bankházában, Buda­
pest, Koronaherceg-utca 11. — Köztudomású, 
hogy a magyar királyi szab. osztálysorsjáték a 
legjobb nyerési esélyeket nyújtja, teljesen meg­
bízható is, mert a kormány gyakorolja az 
ellenőrzést. Húzás kezdődik május 24-én. 55.000 
nyereményt sorsolnak ki 14.459.000 korona 
értékben. Próba — szerencse ! írjon azonnal a 
„Gorzó“ bankháznak és ingyen kap prospektust.

— Pá yázati hirdetmény. A magyar királyi
államvasutak zagrebi üzletvezetősége pályázatot 
hirdet oly 14 életévet meghaladott, de 18 évet 
még e! nem ért ifjaknak vasúti növendékként 
való felvételére, akik 4 középiskolát, vagy ezzel 
egyenrangú szakiskolát sikerrel elvégeztek.

A sajáíkezüleg irt folyamodványokat folyó 
é május hó 15-ig kell az üzletvezeíőség címére 
beküldeni.

A folyamodványhoz csatolni kell születési és 
iskolai bizonyítványt, továbbá a nem vasúti 
alkalmazottak gyermekeinek illetőségi bizonyít­
ványt és az atyának, vagy törvényes képvise­
lőnek közjegyző, vagy hatóság által hitelesített 
beleegyezését.

A vasúti alkalmazottak gyermekeire vonat­
kozólag a hitelesített okirati beleegyezés nem 
szükséges, hanem e helyett elegendő, ha az 
atya, vagy törvényes képviselő szolgálati főnöke 
előtt beleegyező kijelentést tesz, és ezen kijelen­
tést a szolgálati főnök a folyamodványra 
rávezeti.

A felvett növendékek folyó évi Julius hó 
1-én Zagrebba tanfolyamra fognak behivatni, 
hol lakásról és élelmezésükről az üzletvezető­
ség gondoskodik — a tanfolyam elvégzése 
után pedig megfelelő díjazás mellett életkoruk­
nak megfelelő vasúti szolgálatra osztatnak be.

Gonosz, lelketlen emberek utóbbi időben értéktelen 
kotyvalékot akarnak lysotonn helyett a közönség nyakába 
sózni, ezért tehát csakis eredeti nyolcszögletes zöld üveg­
ben fogadjuk el a lysoíera fertőtlenítő szert. Győződ­
jünk meg arról, hogy az üveg zárt és sértetlen, hogy 
oldalába a lysoform szó be van préselve és hogy a 
dugón is lysoform szó van beégetve.

A lysoform a legtökéletesebb bevált fertőtlenítő szer, biztosan és gyorsan 
megsemmisíti a ragályt okozó bacillusokat, nem mérgező, kellemes illatú. Eredeti 
üvegje 1 korona, bármely gyógytárban vagy drogériában. Egy rendkívül érdekes, 
neves orvos tollából származó könyvet, melynek címe. ,,Eq6^zség és fertötiOní 
tés“ kívánatra bárkinek ingyen és bérmentve küld

Dr. KELETI és 1ÜBÁNYI vegyészeti gyára Újpesten) e’.eios szerkesztő és kiadó: GÜRTLER ISTVÁN
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könyvnyomdája, papír és Írószer 
kereskedése Zalaegerszegen,
az Arany Bárány épületében. Alapittatott 1842-ben.

1916. április 30.Zala megye, Zalavármegyei Hírlap

Hirdetmény.

közli tagjaival, hogy kadikoIcsoB 
jegyzése érdekében rendelke­
zésükre áll és a törzsbetét 100 
°|o-a erejéig nyújt kölcsönöké!. 
Jegyzések átvétetnek naponként 
d. e. 8—12 és d. u. 3—5 óráig.

ötyen évet betöltött, ez ideig 
is f©I$t@ra gazda-
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Ajánlja dúsan felszerelt raktárát^ sir kövek, ke?aSEtak és SZ©í>- 
iökb^^» _ — Mint népGsEíitett sz©bE-ész és Zalaegerszegen
e^yedlSIi EpareaígedélSyel bíró kőfaragó mester, salát 
készstménysa és ?©gjj©feb min ©ség 11 áruimat iütársyös; árak 
mellett bocsáthatom a nagyérdemű közönség rendelkezésére, mert nem 
kell azokat a közvetítő kereskedő jutalékával megterhelnem.

©lesé árajánlatokkal díjmentesen szolgálok.
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MATTERSBOBFEK HÓ«, Aisóbagod.

Okleveles

szülésznő
ajánlkozik községi és körbábai áUás
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